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TRUTNOV STØED - TEPLICE NAD METUJÍ
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( 1 : 10000/10000 )
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Stanièení v ose koleje

Nevyrovnané boèní 

=Posuny osy (modrá var.)
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( pravý oblouk nahoøe )

V = výhybka v oblouku

Polomìr
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Pøevýšení

Orientaèní šipky k levým obloukùm
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B = Bloss

Graf køivosti

Objekty

propustky a nástupištì)

(výhybky, mosty, pøejezdy,

(TTP - Tabulka tra•ových pomìrù)

dle TTP pro dopravce (tab.6)

Stávající rychlost

pøevýšení Imax=100mm)

s využitím nedostatku

zrychlení (modrá var.)

2 3

Trutnov-støed

P
4
8
0
4

ID
=
5
2
0

ID
=
5
2
1

2

0

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.8

+0.8

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.8

+0.8

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.8

+0.8

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.8

+0.8

-5

+5

-10

+10

-15

+15

-20

+20

-5

+5

-10

+10

-15

+15

-20

+20

-5

+5

-10

+10

-15

+15

-20

+20

-5

+5

-10

+10

-15

+15

-20

+20

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

77 88 99 1010 1111 1212 1313 1414 1515

10 15Chvaleè

8
.5

4
2

8
.8

3
3

Radvanice

11
.9

9
8

12
.5

13

ID
=
17

2
5

9
17

P
4
8
12

9
9
6

ID
=
17

2
6

2
7
8

P
4
8
13

4
8
3

ID
17

2
7

5
16

ID
=
17

2
8

6
6
8

ID
=
17

2
9

0
0
3

P
4
8
14

2
2
6

ID
=
17

3
0

2
4
6

P
4
8
15

4
9
2

ID
=
17

3
1

4
9
6

ID
=
14

6
9
7

8
0
7

ID
=
2
2
9
0

9
9
3

ID
=
2
2
9
1

10
7

ID
=
2
2
9
2

2
5
8

p
4
8
16

2
6
8

ID
=
2
2
9
3

7
0
8

ID
=
2
2
9
4

9
7
7

P
4
8
17

11
2

ID
=
2
2
9
5

4
4
3

P
4
8
18

5
8
8

ID
=
2
2
9
7

7
3
3

ID
=
2
2
9
8

8
8
7

ID
=
2
2
9
9

9
8
2

P
4
8
19

11
0

ID
=
2
3
0
0

17
9

ID
=
2
3
0
1

4
8
4

P
4
8
2
0

5
7
3

ID
=
2
6
2
17

0
6
5

ID
=
14

7
5
3

4
2
2

P
4
8
2
1

5
15

ID
=
5
5
9
0

6
5
2

ID
=
5
5
9
1

8
8
2

ID
=
5
5
9
2

9
8
2

P
4
8
2
2

2
2
1

ID
=
5
5
9
3

2
6
1

P
4
8
2
3

4
2
9

ID
=
5
5
9
4

9
9
8

ID
=
5
5
9
5

2
9
1

ID
=
5
5
9
6

4
8
0

ID
=
5
5
9
7

0
3
2

ID
=
5
5
9
8

2
8
4

P
4
8
2
6

4
2
1

ID
=
5
5
9
9

4
3
1

6
6
4

7
5
3

2
5
8

3
0
4

6
.7

6
8

S
T
.=
 
+
2
7
.0

6

6
.9

5
1

S
T
.=
 
+
3
5
.8

0

7
.1
16

S
T
.=
 
+
19
.8

6

7
.5

2
8

S
T
.=
 
+
2
7
.0

1

7
.7

9
4

S
T
.=
 
+
2
2
.9

0

7
.9

7
5

S
T
.=
 
+
2
8
.0

7

8
.1
6
9

S
T
.=
 
+
2
3
.4

4

8
.4

3
9

S
T
.=
 
+
19
.3

3

8
.5

17
S

T
.=
 
+
3
.4

2

8
.6

17
S

T
.=
 
+
1.
6
5

8
.9

15
K

L
.=
 
-
4
.0

9

9
.0

5
4

S
T
.=
 
+
16
.0

8

9
.2

12
S

T
.=
 
+
2
4
.4

6

9
.2

8
4

S
T
.=
 
+
2
7
.0

5

9
.5

2
3

S
T
.=
 
+
2
4
.0

0

9
.6

9
9

S
T
.=
 
+
2
0
.3

9

10
.0

4
2

S
T
.=
 
+
2
9
.8

0

10
.1
7
9

S
T
.=
 
+
2
5
.4

3

10
.2

7
1

S
T
.=
 
+
2
3
.5

0

10
.3

8
0

S
T
.=
 
+
18
.2

1

10
.4

4
9

S
T
.=
 
+
2
6
.9

1

10
.6

3
6

S
T
.=
 
+
2
2
.5

3

10
.7

7
1

S
T
.=
 
+
2
4
.8

5

11
.2

7
5

S
T
.=
 
+
2
6
.9

0

11
.6

2
2

S
T
.=
 
+
2
4
.8

8

11
.8

5
7

S
T
.=
 
+
14
.9

2

11
.9

3
7

K
L
.=
 
-
6
.2

0

12
.1
0
5

K
L
.=
 
-
7
.4

0

12
.2

0
3

K
L
.=
 
-
4
.1
6

12
.2

9
2

K
L
.=
 
-
1.
5
1

12
.3

9
1

V
O

D
O

R
.

12
.4

5
2

S
T
.=
 
+
3
.1
8

12
.6

2
5

K
L
.=
 
-
2
.1
9

13
.1
7
3

S
T
.=
 
+
5
.6

2

13
.2

5
3

S
T
.=
 
+
2
7
.4

7

13
.5

0
4

K
L
.=
 
-
0
.5

6

13
.6

8
3

K
L
.=
 
-
2
5
.1
5

13
.9

3
5

K
L
.=
 
-
2
3
.7

4

14
.0

7
6

K
L
.=
 
-
2
4
.4

6

14
.2

0
5

K
L
.=
 
-
6
.8

1

14
.2

6
5

V
O

D
O

R
.

14
.7

7
3

K
L
.=
 
-
2
4
.7

1

15
.1
0
0

K
L
.=
 
-
2
2
.0

6

15
.3

14
K

L
.=
 
-
11
.4

4

15
.3

7
8

K
L
.=
 
-
6
.2

2

15
.6

18
K

L
.=
 
-
0
.8

4

15
.6

6
8

0
.1
5
5

K
L
.=
 
-
8
.6

0

0
.2

15
K

L
.=
 
-
12
.8

6

0
.4

8
0

K
L
.=
 
-
11
.7

6

0
.5

6
5

K
L
.=
 
-
4
.6

6

0
.6

3
8

K
L
.=
 
-
6
.0

6

0
.7

0
1

K
L
.=
 
-
11
.8

9

1.
0
0
1

K
L
.=
 
-
1.
6
6

1.
2
3
3

S
T
.=
 
+
18
.4

5

1.
3
5
9

V
O

D
O

R
.

1.
4
7
5

S
T
.=
 
+
8
.4

8

1.
5
9
0

S
T
.=
 
+
19
.3

1

1.
7
4
1

S
T
.=
 
+
2
0
.5

2

1.
9
0
2

S
T
.=
 
+
19
.7

1

2
.1
2
5

S
T
.=
 
+
16
.5

7

2
.5

0
8

S
T
.=
 
+
18
.3

8

2
.7

13
S

T
.=
 
+
19
.8

5

2
.9

9
8

S
T
.=
 
+
2
6
.1
7

3
.1
8
5

K
L
.=
 
-
3
.8

9

3
.3

9
1

S
T
.=
 
+
6
.6

9

3
.8

5
4

S
T
.=
 
+
10
.6

6

4
.2

5
4

K
L
.=
 
-
1.
7
8

4
.4

0
0

S
T
.=
 
+
17
.6

1

4
.6

19
S

T
.=
 
+
18
.2

7

4
.9

5
0

S
T
.=
 
+
18
.8

4

5
.0

9
1

S
T
.=
 
+
2
0
.3

6

5
.2

9
5

S
T
.=
 
+
2
1.
11

5
.5

7
7

V
O

D
O

R
.

5
.9

12
S

T
.=
 
+
19
.3

4

6
.2

0
1

S
T
.=
 
+
2
0
.2

7

6
.4

6
5

S
T
.=
 
+
2
8
.3

0

6
.5

8
0

S
T
.=
 
+
2
3
.1
5

6
.7

6
8

S
T
.=
 
+
2
7
.0

7

2 1

JT6 I Ppoc JT6 I Lloc
0 0

6 1

27

JT6 II Lld

JT6 I Ploc

JA6 II Ppoc

JA6 I Lloc

0 0

00

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.8

+0.8

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.8

+0.8

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.8

+0.8

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.8

+0.8

20

-5

+5

-10

+10

-15

+15

-20

+20

-5

+5

-10

+10

-15

+15

-20

+20

-5

+5

-10

+10

-15

+15

-20

+20

-5

+5

-10

+10

-15

+15

-20

+20

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

Janovice u Trutnova

16
.5

5
2

16
.9

5
7

Hodkovice u Trutnova

18
.9

2
3

18
.9

6
3

Horní Adršpach

2
1.
4
0
5

2
1.
4
8
6

ID
=
5
6
0
0

7
5
4

P
4
8
2
7

7
6
0

ID
=
5
6
0
1

9
17

ID
=
5
6
0
2

0
5
2

P
4
8
2
8

19
2

ID
5
6
0
3

2
3
8

P
4
8
2
9

3
4
0

ID
=
5
6
0
4

5
3
1

P
4
8
3
0

5
4
8

5

JA6 II Ploc

4

JA6 II Lloc

ID
=
14

9
11

8
14

2

JA6 II Lloc

1

JA6 II Ppoc

ID
=
6
0
6
1

9
6
6

P
4
8
3
1

0
5
3

ID
=
6
0
6
2

2
9
8

P
4
8
3
2

3
9
5

ID
=
6
0
6
3

6
8
4

P
4
8
3
3

7
6
8

ID
=
6
0
6
4

9
7
4

ID
=
6
0
6
5

18
4

ID
=
6
0
6
6

2
7
7

ID
=
6
0
6
7

3
8
0

ID
=
6
0
6
8

4
7
4

ID
=
6
0
6
9

7
2
6

ID
=
6
0
7
0

9
11

ID
=
6
0
7
1

9
8
3

P
14

3
5

0
9
4

ID
=
6
0
7
2

2
2
0

ID
=
6
0
7
3

4
17

P
4
8
3
6

4
3
4

ID
=
6
0
7
4

5
13

ID
=
6
0
7
5

9
4
4

ID
=
6
0
7
6

2
0
6

ID
=
6
0
7
7

4
7
0

ID
=
6
0
7
8

9
2
1

P
4
8
3
7

0
5
6

ID
=
6
0
7
9

18
3

ID
=
6
0
8
0

5
5
5

P
4
8
3
8

7
4
2

ID
=
6
0
8
1

7
6
3

P
4
8
3
9

8
6
3

ID
=
6
0
8
2

8
6
5

ID
=
6
0
8
3

0
6
9

ID
=
6
0
8
4

18
5

ID
6
0
8
5

3
19

ID
=
6
0
8
6

4
8
9

ID
=
6
0
8
7

6
3
8

ID
=
6
0
8
8

9
4
2

ID
=
6
0
8
9

14
0

P
4
8
4
0

3
19

ID
=
6
0
9
0

3
9
6

P
4
8
4
1

5
4
6

ID
=
6
0
9
1

8
2
7

P
4
8
4
2

8
5
8

ID
=
6
0
9
2

9
6
4

ID
=
2
4
15

3
6
2

P
4
8
4
3

3
8
3

ID
=
2
4
16

4
8
4

P
4
8
4
4

5
0
0

7
11

7
7
7

9
2
3

9
6
3 4
0
5

4
8
6

15
.5

18
K

L
.=
 
-
6
.2

3

15
.6

18
K

L
.=
 
-
0
.8

5

15
.8

18
S

T
.=
 
+
0
.3

8

16
.0

7
0

S
T
.=
 
+
2
.1
3

16
.2

4
9

S
T
.=
 
+
18
.6

1

16
.4

9
3

K
L
.=
 
-
0
.1
7

16
.9

8
2

S
T
.=
 
+
13
.1
3

17
.1
10

S
T
.=
 
+
16
.0

6

17
.3

4
1

S
T
.=
 
+
19
.0

1

17
.4

3
9

S
T
.=
 
+
14
.6

0

17
.5

3
0

S
T
.=
 
+
9
.9

7

17
.6

4
9

S
T
.=
 
+
13
.8

0

17
.7

4
6

S
T
.=
 
+
11
.4

5

17
.9

5
4

S
T
.=
 
+
13
.8

0

18
.1
5
0

S
T
.=
 
+
15
.5

9

18
.9

0
0

S
T
.=
 
+
11
.0

9

19
.2

19
S

T
.=
 
+
18
.9

4

19
.5

2
0

K
L
.=
 
-
0
.2

0

19
.6

4
1

S
T
.=
 
+
3
.9

0

19
.9

8
5

K
L
.=
 
-
5
1.
0
6

2
0
.3

6
4

K
L
.=
 
-
2
5
.4

8

2
1.
0
9
0

K
L
.=
 
-
2
2
.7

8

2
1.
2
5
7

K
L
.=
 
-
5
.6

2

2
1.
3
9
0

K
L
.=
 
-
1.
2
0

2
1.
6
8
9

K
L
.=
 
-
3
.7

7

2
1.
8
3
3

V
O

D
O

R
.

2
2
.3

5
7

K
L
.=
 
-
2
4
.4

0

2
2
.7

9
7

K
L
.=
 
-
2
5
.0

3

2
3
.4

9
1

K
L
.=
 
-
2
4
.4

5

2
4
.0

8
1

K
L
.=
 
-
2
5
.8

5

2
4
.4

4
9

K
L
.=
 
-
2
3
.6

5

1616 1717 1818 1919 2020 2121 2222 2323 2424

0

0

0

0

25 30

vlevo

vpravo

-5

+5

-10

+10

-15

+15

-20

+20

(cm)

-5

+5

-10

+10

-15

+15

-20

+20

-5

+5

-10

+10

-15

+15

-20

+20

-5

+5

-10

+10

-15

+15

-20

+20

vlevo

vpravo

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

(m/s2)

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

0
.6

5

Teplice nad Metují

Adršpach

2
4
.6

4
1

2
4
.9

4
4

Teplice nad Metují skály

2
8
.0

8
8

2
8
.1
9
6

Teplice nad Metují zastávka

3
0
.2

0
0

3
0
.4

8
8

2
2
1

4
5
1

P
4
8
4
4

5
0
0

P
4
8
4
5

6
3
2

4

JA6 II Ploc

3

JA6 II Lloc

2
JA6 II Lloc

1
JA6 II Ppoc

ID
=
8
3
9
0

9
4
3

ID
=
2
9
2
5

2
8
8

P
4
8
4
6

6
4
3

ID
=
2
9
2
6

7
4
4

P
4
8
4
7

0
5
1

ID
=
8
3
9
1

2
6
4

ID
=
8
3
9
2

5
3
6

6
10

P
4
8
4
8

6
6
9

ID
=
8
3
9
3

9
14

P
4
8
4
9

9
8
1

ID
=
8
3
9
4

0
6
1

ID
=
8
3
9
6

3
5
7

ID
=
8
3
9
7

7
3
4

P
4
8
5
0

7
5
8

ID
=
8
3
9
8

0
8
4

ID
=
8
4
0
0

5
6
6

P
4
8
5
1

6
4
2

ID
=
8
4
0
1

0
5
2

P
4
8
5
2

4
6
5

ID
=
8
4
0
3

6
6
4

P
4
8
5
3

7
8
9

ID
=
8
4
0
4

7
9
3

P
4
8
5
4

9
0
1

ID
=
2
9
2
8

0
2
6

ID
=
8
4
0
5

15
7

P
4
8
5
5

17
0

3

JA6 II Ppoc

ID
=
15

2
15

3
4
8

1

JA6 II Lloc

P
4
8
5
6

6
7
4

ID
=
9
3
6
1

6
8
1

ID
=
3
2
8
7

7
9
8

ID
=
3
2
8
8

9
19

ID
=
9
3
6
2

15
9

ID
=
3
2
8
9

5
5
1

P
4
8
5
7

6
15

16

JS49 1:9-190 Lpd

7
0
0

8
10

0
8
8

19
6

2
4
7

3
0
8

2
4
.6

0
6

K
L
.=
 
-
4
.3

2

2
4
.7

4
5

K
L
.=
 
-
2
.1
3

2
4
.8

4
5

K
L
.=
 
-
6
.9

0

2
4
.9

8
2

K
L
.=
 
-
15
.9

4

2
5
.1
5
0

K
L
.=
 
-
12
.6

4

2
5
.2

9
5

K
L
.=
 
-
10
.7

9

2
5
.4

5
2

K
L
.=
 
-
12
.0

8

2
5
.6

4
2

K
L
.=
 
-
1.
2
0

2
5
.7

6
4

K
L
.=
 
-
8
.5

0

2
6
.1
0
2

K
L
.=
 
-
7
.9

1

2
6
.3

8
1

K
L
.=
 
-
1.
7
7

2
6
.7

0
4

K
L
.=
 
-
2
.5

0

2
6
.9

0
9

S
T
.=
 
+
1.
0
0

2
7
.2

9
3

K
L
.=
 
-
1.
0
0

2
7
.4

3
9

K
L
.=
 
-
10
.7

6

2
7
.8

8
5

K
L
.=
 
-
1.
8
3

2
7
.9

7
5

V
O

D
O

R
.

2
8
.2

2
8

S
T
.=
 
+
0
.5

1

2
8
.3

6
6

K
L
.=
 
-
14
.9

1

2
8
.4

6
5

K
L
.=
 
-
13
.1
6

2
8
.9

3
6

K
L
.=
 
-
11
.3

8

2
9
.0

3
2

V
O

D
O

R
.

2
9
.4

17
S

T
.=
 
+
3
.2

3

2
9
.6

2
4

K
L
.=
 
-
14
.9

5

2
9
.7

4
6

K
L
.=
 
-
0
.3

1

2
9
.9

0
6

S
T
.=
 
+
2
.2

6

2
9
.9

9
8

S
T
.=
 
+
17
.2

4

3
0
.0

5
8

S
T
.=
 
+
13
.7

7

3
0
.1
5
9

S
T
.=
 
+
5
.7

1

3
0
.2

6
2

S
T
.=
 
+
1.
5
7

3
0
.4

5
1

S
T
.=
 
+
4
.7

7

3
0
.5

4
3

S
T
.=
 
+
7
.0

3

3
0
.7

2
9

S
T
.=
 
+
6
.2

0

3
0
.8

3
1

S
T
.=
 
+
3
.8

3

3
1.
0
4
2

K
L
.=
 
-
0
.9

1

3
1.
15

9
K

L
.=
 
-
2
1.
3
0

3
1.
2
7
5

K
L
.=
 
-
19
.4

3

3
1.
4
8
6

K
L
.=
 
-
2
0
.0

9

3
1.
5
8
2

K
L
.=
 
-
12
.8

4

3
1.
6
7
9

K
L
.=
 
-
8
.5

4

3
1.
8
2
3

9
5

19
7

C
4
2
.0

4
2
.0

C

2
10
.0

2
9

10
0

2
0
0

C
4
4
.0

4
4
.0

C

5
5
4
.4

4
0

8
8

2
4
5

C
3
9
.0

3
9
.0

C

7
5
.6

2
7

4
5

4
9
4

C
2
5
.0

2
5
.0

C

5
2
.4

4
5

8
6

17
9

C
3
8
.0

3
8
.0

C

3
1.
3
2
9

8
4

17
7

C
3
8
.0

3
8
.0

C

15
0
.7

11

5
5

4
0
0

C
3
0
.0

3
0
.0

C

12
5
.9

7
3

8
0

2
7
5

C
3
6
.0

3
3
.5

C

6
7

3
2
0

C
2
8
.0

3
0
.0

C

16
8
.7

8
3

9
5

19
9

C
4
2
.0

4
2
.0

C

10
1.
6
11

6
5

3
3
0

C
2
8
.0

3
2
.3

C

6
0

3
5
0

C
2
9
.8

2
7
.0

C

4
4
.4

8
8

8
0

2
7
0

C
3
6
.0

3
6
.0

C

10
6
.6

8
0

6
0

19
3

C
3
0
.0

2
7
.1

C

5
0

19
9

C
2
2
.5

2
0
.6

C

7
0

18
0

C
2
8
.9

3
6
.3

C

3
0

19
6

C
15
.5

3
0

16
7

3
0

3
2
0

3
0

15
0
0

3
0

2
0
0

3
2
.0

C

3
6
.3

17

8
0

2
2
0

VV

C
3
2
.0

3
2
.0

C

17
9
.1
5
7

3
0

8
0
0

C
2
0
.0

2
0
.0

C

10
4
.3

9
0

7
0

2
4
0

C
2
8
.0

2
8
.0

C
19
.7

19

7
0

2
4
0

C
2
8
.0

2
8
.0

C

2
8
.7

2
9

9
5

19
7

C
4
2
.0

4
2
.0

C

VV

V

km/h

10

20

30

40

50

60

70

80

3
1.
8
2
3

2525 2626 2727 2828 2929 3030 3131

2
6
.8

2
5

2
7
.2

4
3

2
9
.1
9
4

2
9
.8

7
8

3
0
.1
9
1

3
1.
6
0
1

vlevo

vpravo

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.8

+0.8

(m/s2)

0
.7

3

0
.7

4

0
.7

7

0
.7

7

0
.8

2

0
.8

4

0
.8

4

0
.7

4

0
.7

0

0
.7

0

0
.7

8

0
.8

5

0
.6

5

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

-0.2

+0.2

-0.4

+0.4

-0.6

+0.6

0

Teplice nad Metují

0

0

0

0

ID
=
2
9
2
7

0

Teplický

4
4
.8

6
9

JT6 I Ppoc

2
5
.1
8
6

2
5
.3

7
1

Sklonové pomìry

Nevyrovnané boèní 

zrychlení (èerv.var.)

Posuny osy (èerv.var.)

( 1 : 10000/10000 )

Graf rychlosti

èerná :

èervená :

modrá :
s využitím nedostatku

Stanice

Stanièení v ose koleje

Nevyrovnané boèní 

=Posuny osy (modrá var.)

pøevýšení  Imax=130 mm.

Délky pøímých

Køivost

( pravý oblouk nahoøe )

V = výhybka v oblouku

Polomìr

Délky pøechodnic v ose

Pøevýšení

Orientaèní šipky k levým obloukùm

Délky pøímých

C = klotoida

B = Bloss

Graf køivosti

Objekty

propustky a nástupištì)

(výhybky, mosty, pøejezdy,

(TTP - Tabulka tra•ových pomìrù)

dle TTP pro dopravce (tab.6)

Stávající rychlost

pøevýšení Imax=100mm)

s využitím nedostatku

zrychlení (modrá var.)

4 5 6 7

2
0
0

C
3
5
.0

0
2
4
0

0
2
0
0

6
.1

2
0

0
1
9
0

D
é
lk

a
 
v
z
e
s
t
u
p
n
ic

e

0
.

8
5

0
.
7
6

0
.

8
5

0
.
8
3

0
.

8
4

0
.
8
4

0
.

8
4

0
.

8
5

0
.
8
2

0
.
8
4

0
.
8
0

0
.

8
5

0
.

7
3

0
.

7
0

0
.
6
6

0
.

7
3

0
.

7
6

0
.

7
6

0
.

8
4

0
.
7
3

0
.

7
3

0
.
7
3

0
.

7
3

0
.

7
3

0
.

7
3

0
.

7
3

0
.
7
6

0
.

8
0

0
.

8
0

0
.
7
6

0
.
8
3

8
5

2
1
5

C
3
6
.0

3
8
.5

C

9
5

2
0
0

C
4
3
.0

4
8
.0

C

9
5

2
0
0

C
4
0
.0

4
0
.0

C

9
4

1
9
1

C
3
8
.0

3
8
.0

C

1
0
0

2
0
0

C
4
4
.0

4
4
.0

C

8
4
.7

7
7

1
0
0

2
0
0

C
4
4
.0

4
4
.0

C

9
5

2
0
5

C
4
0
.0

4
1
.7

C

1
0
0

2
0
0

C
4
3
.9

4
0
.0

C

7
0

3
0
0

C
3
0
.0

3
0
.0

C

9
7
2
.0

6
9

7
2

3
0
0

C
3
2
.0

3
2
.0

C

1
0
0

2
0
0

C
4
4
.0

4
4
.0

C

6
5
.0

2
1

6
0

4
0
5

C
3
0
.0

3
0
.0

C

4
0

6
4
0

C
2
2
.0

2
2
.0

C

8
0

3
4
8

3
7
.0

C

4
0

7
0
0

C
2
0
.0

2
0
.0

C
1
9
.6

2
0

4
0

7
0
0

C
2
0
.0

2
0
.0

C

1
6
8
.9

6
0

4
0

7
4
5

C
2
0
.0

2
0
.0

C

1
0
4
.8

9
2

8
5

2
9
0

C
5
4
.0

3
7
.0

C

2
7
5
.9

4
9

1
0
0

2
0
0

C
6
0
.0

5
3
.6

C

8
0

2
5
0

C
4
2
.9

3
2
.8

C

8
0

2
5
0

C
3
2
.8

3
4
.0

C

7
5

2
8
0

C
3
1
.9

4
1
.0

C

6
0

3
5
0

C
3
2
.8

3
2
.0

C

4
8
.7

8
3

7
5

2
8
5

C
3
6
.0

3
6
.0

C

2
8
.0

3
2

1
0
0

2
0
0

C
5
2
.0

5
2
.0

C

5
7
.2

4
3

9
0

2
3
0

C
4
0
.0

4
1
.7

C

9
5

2
0
0

C
4
4
.0

3
8
.2

C

5
0

3
6
0

C
2
0
.1

2
4
.0

C

1
0
9
.7

7
7

9
5

1
9
5

C
4
2
.0

4
2
.0

C

1
7
.5

1
3

9
0

2
0
0

C
4
0
.0

4
0
.9

C

6
0

3
0
0

C
2
7
.3

2
6
.0

C

4
2
.6

4
0

9
5

2
0
0

C
4
6
.0

4
2
.0

C

3
7
.4

7
7

8
5

2
0
0

C
4
0
.0

4
0
.0

C

4
0
.0

2
8

7
0

3
0
0

C
3
2
.0

3
2
.0

C

1
1
5
.4

4
9

0
1
7
5
0

1
9
.

3
5
4

2
1
.

5
9
5

8
2

2
0
0

C
3
4
.0

3
3
.3

C

8
2

1
8
0

C
3
3
.3

3
3
.9

0
.0

C

8
2

2
0
0

C
3
3
.9

0
.0

3
3
.0

C

1
9
.1

8
1

7
5

2
1
0

C
3
3
.0

3
3
.0

C

1
8
.1

3
9

8
7

1
9
7

C
3
6
.0

3
4
.9

C

8
3

2
0
0

C
3
3
.3

3
4
.0

C

8
8

1
9
6

C
3
6
.0

3
5
.7

C

8
0

2
0
2

C
3
2
.5

3
3
.0

C

9
4

1
9
3

C
5
6
.0

5
6
.0

C

2
0
1
.7

0
9

5
0

5
0
0

C
2
6
.0

2
6
.0

C

1
0
9

2
3
5

C
5
3
.0

5
3
.9

C

6
1

4
2
0

C
3
0
.2

3
0
.0

C

1
0
7

2
1
1

C
4
4
.0

4
4
.0

C

4
3
.3

0
7

1
0
3

2
4
9

C
5
5
.0

5
5
.0

C

6
9
.8

4
0

9
1

2
8
0

C
5
0
.0

5
0
.0

C

2
0
4
.4

7
7

0
9
0
0

2
3
6
.5

7
3

8
6

2
9
7

C
3
7
.0

3
7
.0

C
1
3
.1

4
8

5
4

4
7
0

C
2
6
.0

2
6
.0

C

3
0
.0

9
7

7
0

3
2
0

C
3
0
.0

3
0
.0

C

1
3
6
.2

5
3

6
5

3
9
2

C
2
8
.0

2
8
.0

C

9
1
.5

4
0

5
0

4
1
0

C
2
4
.0

2
4
.0

C

6
8

3
7
5

C
3
0
.0

3
0
.0

C

7
7
.8

3
1

1
0
6

2
1
1

C
4
3
.0

4
3
.0

C

5
4
.7

6
2

3
0

8
0
0

C
2
0
.0

2
0
.0

C

1
2
1
.5

6
4

9
3

1
9
1

C
4
6
.0

4
6
.0

C

4
6
.4

3
6

8
5

2
0
5

C
3
6
.0

3
6
.0

C

8
8
.6

1
6

4
0

5
8
0

C
2
4
.0

2
4
.0

C

1
5
2
.0

2
0

8
2

2
0
0

C
3
4
.0

3
4
.0

C

2
9
.7

2
0

8
6

1
8
0

C
4
2
.0

4
2
.0

C

1
0
5
.5

5
4

3
0

5
9
0

C
2
8
.0

2
8
.0

C

1
4
6
.6

1
4

8
8

1
8
3

C
4
5
.8

8
8

1
8
8

4
5
.0

C

8
7
.9

9
5

5
6

3
5
0

C
2
5
.0

2
5
.0

C
1
6
.8

1
1

5
6

3
5
0

C
2
5
.0

2
5
.0

C

7
.

1
2
5

7
.

3
2
3

9
.

6
2
3

1
3
.

0
5
3

1
4
.

1
6
2

1
5
.

2
3
8

PROFIL

SMÌRODATNÝ  RYCHLOSTNÍ

Pod Výtopnou 645/8,  186 00,  Praha 8 www.szdc.cz

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace

Správa železniční geodézie Praha

Správa železniční geodézie Praha

Management kvality

Jsme certifikovaní

podle ISO 9001:2008
Pravidelné dobrovolné prověřování

ŘEDITEL

Správce PPK

Karel Hanousek

Karel Hanousek

Ing. Petr Hůla

Ověřil Ing. Josef Bělík

Výtisk

Výškový systém

Souř. systém

Měřítko

Datum

Zpracoval

Kontroloval

Traťový úsek

Výkres grafu rychlostí pro V100 a V130

Ing. Ondřej Červenka

31

12/2013

Příloha

-

-

Druh dokumentace SRP

Číslo zakázky

3
1
9
.2

7
9

8
7
.9

8
5

5
9
.5

7
0

9
2
.5

0
8

9
6
.8

5
7

1
5
0
.4

1
2

1
7
.6

5
4

2
0
5
.0

0
9

5
3
8
.7

4
7

3
9
.2

3
9

4
1
.6

1
8

8
5
.2

9
1

6
3
.7

6
0

2
5
9
.3

6
6

6
7
5
.5

0
7

L
k
,m

=
4
0
.0

2
2
.2

2
2

8
2

1
0
0
.0

7
3


